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Orger:
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Otser:

4. Pewyte ypaBHeHue 8z — % = 46.
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[image: image2.png]5. Ha pucynke 1 nsobpaxens rpaduki dyukunn y = az? + bz + .
D = b — dac. YcTaHOBHTe COOTBETCTBHE MEXy rPaHKOM H BEPHBIM ISt
HETO YTBEePKAEHHEM.

4) B) B)

by B b

Puc. 1
1) aD >0,¢>0 2) aD>0,e<0 3)aD <0,¢>0

B rabumue noa kaxaoi 6yKBoi, COOTBETCTBYOLLEN IPadHKY, BIHILIUTE HO-
mep OpMyJIbl, KOTOpasi eMy COOTBETCTBYeT.

Ortsert: A b|B





[image: image3.png]6. Haimme KOJIH4€CTBO OTPHLATEJIbHBIX 4JIEHOB YUCJIOBOM nocaenoBaresib-

. L. 104
HOCTH, 3a1aHHO# hopmyJtot ay, = 1 ot
OrseT:
7. Haiinure 3HauenHe BblpaKeHHs! (l 1 ) : (l Pt ) npu a = 0,01;
a b+c a b+c B

b=821;c=1,78.

Orser:

8. Pewmte HepaBeHeTBo 13(7 — 2z) — 4z < 1.

1) [3;+00) 2) (—o0; -3 3) (~00;3] 4) [=3;400)

Orsert: [:





[image: image4.png]| Moayab «feomeTpHs»

9. Tpeyroabiuk ABC BmucaH B OKpYXHOCTb, DA — KacareibHas
(cMm. puc. 2). ZC = 72°, /B = 91°. Haiigure yron ADC. Otser naiite B

rpagycax.

Ortsert:

10. Cropona pom6a paBHa 20, a ocTphiii yros paseH 60°. Haitnure mimny
MeHbLUel IHaroHaau pomoa.

OrtBert:

11. Haiizure niomwans Tpaneuyy, H306paxeEHHol Ha pUCYHKe 3.

Puc. 3

Ortset:





[image: image5.png]12. 3nanue oGHeceno 3a60poM MpsAMOYroabHOH dopmbl (cM. pic. 4). Haitante

JUMHY 3a6opa.

Ortger:

13. Kakue 13 c/lefyiolX YTBepKAeHHI BEPHbI?
1. [naroxanu pomGa Ae/IST ero Ha YeThipe PaBHbIX TPEYrONbHHKA.

2. nJlOU.lalIb napaJienorpaMmma paBHa NpOU3BEIEHHIO €ro JMaroHasen.
3. Menuana neant TPEYroJIbHHK Ha IBa PaBHOBEJIMKHX TpeYyroJibHHKa.

Orger:





[image: image6.png]Monayab «PeanbHas maTematuka»

14. Ha rpadrikax (cM. pHc. 5) nokasaHo KOJIHUECTBO NMOKynaTesiel ABYX npo-
JAYKTOBbIX MarasiHOB B 3aBHCHMOCTH OT BPE€MEHH. KaKOE Hau6oJIblliee YUCI0
riokynareJiefi 66110 B 060MX Mara3uHax B cymme?
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Yacel pabombsi

Puc. 5

OrtBet:




[image: image7.png]15. [nowans noBepxHocTH CoMHLA NPHOMHKEHHO pagHa 6,09 - 108 M2,
Beipasure nyiowane nosepxHoctd CoMHLA B KBaAPaTHBIX KHIOMETPax.

1)6,09 - 10'* km? 2)6,09 - 10° km?
3)6,09 - 10'2 km? 4)6,09 - 1017 km?
OrBer:

16. V3 700 10KTOPOB MEAULMHCKOTO LeHTpa 43% COCTABJIAIOT BPAUH BhbiCLeH
Kareropii. CKOJIbKO Bpaueil BbiCLEl KaTeropuH paboTaiT B MeIHLHHCKOM
LieHTpe? :

Otser: .
17. JlecTHHUHBI MapLU COeMHsIET TOUKH A U B, paccTosiHHe MeX/y KOTOpbl-
MH paBHO 4 m. CKOJIbKO c‘rynel—(eﬁ Ha JIECTHUYHOM Mapuie, €CJIM YroJl Hak/JoHa
JlecTHHLbI paBeH 30°, BbicOTa cTyneHH paBHa 20 cM (cM. puc. 6)?

OTser:

18. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MeXKy BeJIMYHHAMH H UX BO3MOXXHbBIMH 3Haue-
HHSIMH.

BEJIHYHHDI BO3MO)XHbIE
) 3HAYEHHS

A) JlnnTesbHOCTb ceaHca KHHO(HIbMA 1) 5 nueit
B) Bpems oT nocajku 10 npopactatusi ceMsit ap6ysa  |2) 120 Muu
B)
)

[TponomKHTENbHOCTD NajieHHst MOHETHI ¢ 5 sTaxa  |3) 40 cytok
[Tpoao/mKHTENLHOCTD NoNApHON Houd B MypMaHcke [4) 2 ¢

A b B )

OTser:

19. Ous BbIGHpaeT IBy3HAUHOE YKCJIO CalyyaiiHbiM 06pa3oM. BepositHocTs Ka-
KOTo cO6bITHS GOJbLLe: BBIGpaHHOE UHCJIO AHTCA Ha 10 WK BIGpaHHOE YHC-
JI0 flesuTCes Ha 12? B oTBeTe 3anuiunTe GOMbLLYI0 BEPOSITHOCTD.

Orser:





[image: image8.png]20. M3 3a1aHHbIX NIOC/IEN0BATebHOCTEN BHGEpHTE apH(METHUECKYIO MPO-
rpeccHo. B oTBeTe sanuiukTe pasHOCTb 3Toi apH(METHUECKO IIPOTPeCCHH.
(an):an — @ny1 =4
(bn):4,5,7, 10, ...
(cn): 1 111

AR
OTseT:

Yacrb 2

3apatuga 3TOM YaCTH BbINOJIHSITE C 3aANUCHIO PELIEHHUS.

Monyab «Aare6pa»

21. Pewnre ypaBHenue x4 + 22 + 2z = 0.

22. Tlepsble 300 KM aBTOMOGHJIL exasl cO CKOPOCTbio 60 kM/u, caieayloLme
315 KM co ckopocTbio 90 kM/u 1 nocseanne 120 kM co cKopocThbio 80 KM/4.
HaiinnTe cpejiHiolo CKOPOCTb aBTOMOGH/IS HAa NPOTSXKEHUH BCETO MyTH.

23. Toctpoiite rpaduk dyukunn y = |4 — (x — 2)?| — 1 1 onpenennte, npu
KaKHX 3HaUEHUAX ¢ IPAMAs § = C UMEeT C rpa(hKoM POBHO J1Be OBLIHE TOUKH.

[ Moayab «leomeTpus»

24. ABCD — npsiMoyroJibHast TpaneLHs ¢ MPsiMbIM YIJI0OM A U MEHbLIHM OC-
HoBaHHeM BC = 1. OKpy»HOCTb ¢ LieHTpoM B Touke O Kacaercs npsimoit BC'
B Touke C' ¥ MPOXoHT yepe3 ToukH A u D, ZAOD = 120°. Haiiaute panny
CTOPOHbI AB, eCJIH H3BECTHO, YTO OHA GOJIbLLE PAIHYCa STOH OKPYXKHOCTH.

25. B uetbipéxyrosibhuke ABC D GuccekTpuca
yria A neprenMKyJspHa GuccekTprice yriia B.
Buccekrpuca yria A nepecekaer cropoHy BC
B Touke M, a Guccektpuca yria B cropony AD
B Toyke N. [lokaxmure, yro ABM N — poM6.
26. Haiinure muowanb YeTbipéxyroJibHHKa
ABCD (cM. puc. 7), BeplLUHHbI KOTOPOTO 3a-
NlaHbl CBOHMH KoopiuHaTamu: A(2;2), B(3,5),
C(6;6), D(5;3).





